Conceptverslag van het secretariaat over het jaar 2021

Weer een Corona jaar met veel onduidelijkheden wat betreft de organisatie van Koningsdag en 5 mei.

We hebben als bestuur meerdere keren een zoommeeting van de KBOV gevolgd om op de hoogte te blijven van o.a. de ontwikkelingen in corona tijd met betrekking tot Koningsdag.
De gedecoreerden hebben een bloemetje ontvangen.
Aan de bewoners van de verzorgingshuizen zijn oranjetompoucen verstrekt en ook de leden/donateurs en vrijwilligers zijn in de gelegenheid gesteld om bij bakker Van Ooijen een oranjetompouce op te halen.
Koningsdag zelf is door de Coronamaatregelen gecanceld.

Op 4 mei is – met inachtneming van de Corona-maatregelen - door het bestuur bij de St. Maartenskerk een bloemstuk gelegd.

De activiteiten op 5 mei zijn vanwege de Corona-maatregelen ook gecanceld.

Vanaf de maand september zijn we als bestuur weer samengekomen en zijn er 3 reguliere overleggen geweest.

2022 zal een overgangsjaar worden voor de Oranjevereniging. Er wordt nogmaals een redactioneel stuk geplaatst om vrijwilligers en bestuursleden op te roepen zich aan te melden.

De voorbereidingen voor Koningsdag en 5 mei 2022 worden in september weer opgepakt en uitgangspunt is het programma van april/mei 2020. Er zal bij belangstelling een extra activiteit in het Kalverbos worden georganiseerd door verenigingen die daarbij hun activiteiten kunnen promoten. 
Met Tour de Waal hebben we afspraken gemaakt om gezamenlijke activiteiten af te stemmen.
Helaas kunnen we voor 2022 geen beroep doen op de firma Pronk maar hebben we een goede vervanging gevonden bij de firma Stip.

In oktober hebben we een gesprek gehad met mevrouw Carien van Eijden van Mozaïek en met elkaar gebrainstormd hoe we verder kunnen met de Oranjevereniging. Dit is een positief gesprek geweest met de nodige handreikingen.




We hebben naar aanleiding van onze oproep een drietal reacties ontvangen. De veteranenclub 2can rule  heeft een aantal suggesties aan de hand gedaan en 2 individuele personen hebben interesse getoond als vrijwilliger. 
We hebben met beiden een gesprek gevoerd en met 1 vrijwilligster gaan we actief verder.

12 november hebben de voorzitter en vrijwilliger Alfred Vollenberg onder het genot van een etentje via de KBOV een speld en penning uitgereikt gekregen voor meer dan 25 jaar actieve betrokkenheid bij de Oranjevereniging.






